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Stemmingen moties Jaarverslag en
slotwet van het ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties, het
Gemeentefonds (B) en Provinciefonds
(C) voor het jaar 2018

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over jaarverslag en slotwet van het ministerie
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, het
Gemeentefonds (B) en Provinciefonds (C) voor het jaar
2018,

te weten:

- de motie-Van der Molen/Özütok over een wettelijke
inspanningsverplichting ter bevordering van de informatie-
beveiliging bij het Rijk (35200-VII, nr. 11);

- de motie-Özütok over voorkomen van negatieve gevolgen
van het "trap op, trap af"-systeem (35200-VII, nr. 12);

- de motie-Özütok over concrete doelstellingen voor het
verbeteren van de rijksbrede informatiebeveiliging (35200-
VII, nr. 13);

- de motie-Middendorp/Drost over voorwaarden voor het
ontwikkelen van een richtlijn voor het gebruik van algorit-
mes door overheden (35200-VII, nr. 14);

- de motie-Van Raak over niet meer korten van gemeenten
als de regering zelf minder geld uitgeeft dan begroot (35200-
VII, nr. 16).

(Zie wetgevingsoverleg van 20 juni 2019.)

In stemming komt de motie-Van der Molen/Özütok (35200-
VII, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van de VVD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Özütok (35200-VII, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Özütok (35200-VII, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Middendorp/Drost (35200-VII,
nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FvD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (35200-VII, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD, DENK, 50PLUS, de SGP, de PVV en FvD voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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